
Сайт
університету

Освітня програма 
«СОЦІОЛОГІЯ»

ОС «БАКАЛАВР»

sute.edu.ua/kfsp

ДЕРЖАВНИЙ 
ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ

ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ ТА ПРАВА

С5 Соціологія
Кафедра філософії, соціології та політології

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготувати висококваліфікованого конкурентоспроможного фахівця в соціальній та соціально- 
економічній сферах суспільного життя, здатного до коректної самостійної постановки і вирішення 
завдань в практичній діяльності.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Іноземна мова за професійним спрямуванням, історія соціологічної думки, теорія держави і права, 
філософія, загальна соціологічна теорія, економічна теорія, методологія та організація соціологічного 
дослідження, соціальна структура суспільства, методи аналізу та комп’ютерної обробки соціологічної 
інформації, організація роботи соціологічної служби та професійна етика, основи демографії, 
математичні методи обробки соціологічних даних, соціологія економіки та торгівлі, соціологія 
управління та організації, політологія, соціологія праці та зайнятості, національні інтереси у світовій 
геополітиці та геоекономіці, соціальна психологія, соціологія споживання та дозвілля, соціологія 
конфлікту, соціологія масових комунікацій, практична підготовка 1, практична підготовка 2.

kfs@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Інститут соціології НАН України, КНДУ Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку 
міста, ГО «Міжнародний центр неформальної освіти», ГО «Інститут соціологічних досліджень та 
громадських ініціатив», ГО «Український інститут соціальних досліджень імені Олександра Яременка»; 
Інститут демографії та соціальних досліджень ім. М. В. Птухи; передові дослідницькі компанії «Q&Q 
Research», «Ukrainian Marketing Group», «Umbrella Research», Дослідницька агенція «Info Sapiens», ТОВ 
«ІТ-ДЕВЕЛОПМЕНТ», ТОВ «SIONAS», а також передові дослідницькі компанії Smart Data Service.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)
Соціолог
Соціолог передвиборчих штабів політичних 
партій, в державних органах управління, 
органах управління, органах місцевого та 
регіонального самоврядування
Співробітник лабораторії соціології та 
психофізіології праці

Професіонали в галузі праці та зайнятості
Фахівець з проведення соціального 
моніторингу
Експерт з соціальних/економічних питань
Фахівець з навчання та використання 
персоналу;
Фахівець-соціолог в рекламних та 
PR-агентствах, засобах масової інформації та ін.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку фахівців з високим 
рівнем знань та навичок в сфері соціальних, соціально-економічних процесів, 
соціальної взаємодії, організації та управління роботою дослідних соціологічних 
груп, впливу на різні соціальні верстви з метою покращення рівня життя 
суспільства, соціального благоустрою.
Інноваційне освітнє середовище, яке включає, зокрема спеціалізоване 
програмне забезпечення для аналізу та обробки соціологічної інформації.
Набуття практичних навичок, шляхом систематичного залучення студентів до
проведення різного роду опитувань на базі Університету, Інституту соціології НАН 
України та інших партнерів.
Активне залучення роботодавців та соціологів-практиків до освітнього процесу та 
розвитку програми.


